

Dragi rojaki,

lansko leto smo ob državnem prazniku dan državnosti s ponosom objavili prvo glasbeno čestitko rojakov iz zamejstva in izseljenstva. Čudovit glasbeni preplet ustvarjana iz vsega sveta so opazili tudi mediji. Našo izvedbo so vrteli na televizijah, radijih, o njej poročali v časopisih.

Zato smo se odločili, da letos to lepo zgodbo še nadgradimo in v preobleko Slovencev v zamejstvu in po svetu oblečemo novo skladbo, ki pogreje srca Slovencev, četudi so daleč od domače grude. **Povezali smo se z Ansablom Saša Avsenika, ki bodo letos igrali in peli z nami.** Izbrali smo ponarodelo skladbo **Slovenija, od kod lepote tvoje**. Premierno jo bomo zavrteli tako kot lani, v dneh pred dnevom državnosti, prav v času, ko se bomo v Novi Gorici družili na tradicionalni prireditvi Dobrodošli doma.

Bi radi zapeli s Sašem Avsenikom in njegovim ansablom? Ste bili že lani del te srčne zgodbe? Ali ste morda malce oklevali, ker niste vedeli, kako bo izgledalo? Ste komaj letos prvič izvedeli za ta projekt? Zdaj je priložnost za vse. Lepo vabljeni, da letos postanete del video glasbenega voščila Slovencev iz zamejstva in izseljenstva naši ljubi Sloveniji.

- **Kdo lahko sodeluje?** Zbori, glasbene skupine, posamezni pevci in ali pevke, folklorne skupine in plesalci, pa tudi priložnostne skupine vseh tistih, ki bi radi z glasbo čestitali matični Sloveniji.
- **Kaj bomo izvedli?** Skupaj bomo zapeli in zaplesali **pesem Slovenija, od kod lepote tvoje**. Povezavo do skladbe pošiljamo tukaj: <https://www.youtube.com/watch?v=V8mrWXvGTAE>
- **Kako bo potekalo?** Najprej vas vabimo, da nam **čimprej sporočite, če bi želeli sodelovati**. Po vaši prijavi bomo ZBOROM, VOKALNIM ZASEDBAM in PEVCEM poslali **note**, s katerimi si lahko pomagate. Vendar pa vam puščamo svobodo, da kakšen del skladbe odpojete tudi s solistom oziroma lahko izvedbo skladbe prilagodite vaši zasedbi. Nujno je le, da ohranite tonaliteto in ritem. Poslali vam bomo tudi **instrumental** skladbe, ki so ga posneli člani ansambla Saša Avsenika. Instrumental vam bo služil za glasbeno podlago, tako boste vsi usklajeni glede ritma in tonalitete. Poslali vam bomo tudi nekaj navodil, ki vam bodo pomagala pri snemanju zvočnega in video posnetka.

Instrumentalni posnetek, na katerega boste lahko odplesali valček, bomo poslali tudi FOLKLORNIM skupinam in PLESALCEM.

Za posnetke, ki jih lahko posnamete s kamero, fotoaparatom ali telefonom, vas bomo prijazno prosili nekje do sredine maja (točen datum vam še sporočimo). Vaše videoe in zvočne posnetke bosta v nadaljevanju v lepo glasbeno čestitko preoblikovala argentinska Slovenca Matias in Adrian iz Audio Pristava.

- **Kdaj bomo predstavili video čestitko?** Video čestitko bomo s ponosom objavili konec junija, ko naša domovina praznuje. Premierno si jo bomo ogledali na

največjem srečanju Slovencev iz zamejstva, izseljenstva in domovine Dobrodošli doma v Novi Gorici.

- **Kako bo video izgledal?** Za predstavo si lahko ogledate video glasbeno čestitko, ki smo jo ustvarili lansko leto. Najdete jo na naslednji povezavi:  
<https://www.youtube.com/watch?v=O9Sa8av0HDc>

Prijazno vabljeni, da se nam pridružite pri tem srčnem projektu. Prosimo vas tudi, da vabilo posredujete čim več zborom, skupinam, zasedbam, posameznikom, plesalcem, ki bi lahko sodelovali.

Prijazen pozdrav,



## **Odnosi z javnostjo**

Public relations

REPUBLIKA SLOVENIJA

**URAD VLADE RS ZA SLOVENCE V ZAMEJSTVU IN PO SVETU**